



О результатах приема Саврулиным А.Ю. граждан в г.Буйнакске

В среду, 6 февраля, в городе Буйнакске руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Алексей Юрьевич Саврулин провел очередной прием граждан. Прием состоялся в здании Буйнакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан. Граждане обратились с жалобами: по уголовному делу, расследованному органами внутренних дел; по вопросам трудоустройства; по гражданско-правовым вопросам. По обращениям гражданам даны соответствующие разъяснения. Также обращались граждане с жалобами по уголовным делам, находящимся в производстве следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан. Так, жительница с.Коркмаскала Кумторкалинского района – мать обвиняемого по уголовному делу об изнасиловании 14-летней жительницы г.Буйнакск, заявила о непричастности ее сына к преступлению, просила освободить обвиняемого из-под стражи и взять под личный контроль ход расследования данного уголовного дела. Заявительнице дано разъяснение. Уголовное дело истребовано в аппарат следственного управления для изучения. Следующий прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Саврулиным Алексеем Юрьевичем будет проведен 13 февраля 2013 года с 12 часов в городе Махачкале, в здании следственного отдела по Кировскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан. Граждане могут обратиться по поводу расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей, руководителей территориальных следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях и на предварительном следствии, а также по другим вопросам, требующим вмешательства со стороны руководства следственного управления. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а в случае обращения от имени третьих лиц – доверенность.

07 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623436>